

от 24 ДЕК 38 2
Газета №

Калинин

КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ

ТОРЖОК. В драматическом театре недавно состоялась конференция зрителей. Конференция обсудила вопросы о работе театра и о творческом росте молодых актеров.

В своих выступлениях зрители гг. Андреева, Латышев, Ширяев, Романов и другие отметили положительные и отрицательные стороны работы своего театра.

Зрители отметили хорошую игру молодого актера М. А. Груздева, создавшего полноценный и убедительный образ народного героя Павла Корчагина в спектакле «Как закалялась сталь» и лейтенанта Амрана в спектакле «Честь». Зрители говорили о росте молодых артистов В. В. Васильевой, Е. Н. Плещовой, А. М. Зайцевой, которые недавно пришли в театр.

После конференции собравшиеся просмотрели учебный спектакль Н. В. Гоголя «Женитьба».

А. НИКОЛАЕВ.